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Рецензія
на освітньо-професійну програму Лікувальна справа

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 223 «Медсестринство» галузі знань 22 Охорона здоров'я

розроблену викладачами Кременецького медичного фахового коледжу
імені Арсена Річинського

Освітньо-професійна програма Лікувальна справа розроблена викладачами
Кременецького медичного фахового коледжу імені Арсена Річинського на
виконання статті 8 Закону України «Про фахову передвищу освіту»,
відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 223
Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я, затвердженого наказом
Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021 за Же1202 та чинних
нормативних документів.

Програма передбачає підготовку висококваліфікованих фахових молодших
бакалаврів, які будуть спроможні виконувати професійну роботу відповідно
до класифікатора професій у закладах охорони здоров'я.
Унікальною особливістю програми є комплексна підготовка фахівців, що

забезпечується логічним розподілом навчальних дисциплін в межах 180
кредитів ЄДКІ. Практична підготовка передбачена 24 кредитами, з яких 3

кредити відводяться на виробничу практику по догляду за хворими, 9 кредитів
на виробничу медсестринську практику та 12 кредитів відведено для
переддипломної практики. Для атестації здобувачів фахової передвищої
освіти виділено 1 кредит ЄДКІ. Для забезпечення освітнього процесу
передбачені навчальні лабораторії і кабінети, а також кабінети доклінічної
практики, Наявність в програмі вибіркових освітніх компонентів передбачає
можливість реалізації особистісного потенціалу здобувача освіти, враховуючи
його здібності, зацікавлення, потреби, мотивацію та грунтується на виборі
методів і форм навчання, формуючи свою освітню траєкторію.



Висновок. Подана на рецензію освітньо-професійна програма Лікувальна
справа (відповідає (Стандарту (фахової (передвищої освіти і може

використовуватися при підготовці фахівців освітньо-професійного ступеня

«фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 223 Медсестринство галузі

знань 22 Охорона здоров'я.
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